
АНОТАЦІЯ ОСВІТНЬОГО КОМПОНЕНТА 

ОЦІНЮВАННЯ ТА ОБЛІК ЦІЛІСНИХ МАЙНОВИХ КОМПЛЕКСІВ 

 

Цикл: загальної підготовки ОП факультету 

Статус: вибірковий освітній компонент.  

Курс 1, 2 семестр.  

 

Мета вивчення – є оволодіння здобувачами вищої освіти методичних підходів і методів 

оцінки вартості єдиних (цілісних) майнових комплексів, використання інформація для 

виявлення факторів вартості й управління підприємством в цілому та засвоєння методики їх 

обліку.  

Вивчення освітнього компонента передбачає формування та розвиток у здобувачів 

загальних компетентностей:  

- здатність організовувати обліковий процес та регламентувати діяльність його 

виконавців у відповідності з вимогами законодавства та менеджменту підприємства;  

- здатність застосовувати методи і методики аналітичного забезпечення сучасних систем 

менеджменту з урахуванням стратегії розвитку підприємства в умовах невизначеності, ризику 

та/або асиметричності інформації.  

У результаті вивчення освітнього компонента здобувач повинен бути здатним 

продемонструвати такі результати навчання:  

- знати теорію, методику і практику формування облікової інформації за стадіями 

облікового процесу і контролю для сучасних і потенційних потреб управління суб’єктами 

господарювання з урахуванням професійного судження;  

- збирати, оцінювати та аналізувати фінансові та нефінансові дані для формування 

релевантної інформації в цілях прийняття управлінських рішень;  

- вміти проектувати, планувати і проводити пошукові і розвідувальні роботи, 

здійснювати їх інформаційне, методичне, матеріальне, фінансове та кадрове забезпечення.  

 

ЗМІСТ ОСВІТНЬОГО КОМПОНЕНТА 
Тема 1. Загальні засади оцінки єдиних (цілісних) майнових комплексів.  

Тема 2. Інформаційне забезпечення оцінки єдиних (цілісних) майнових комплексів.  

Тема 3. Методичний інструментарій оцінки вартості єдиних (цілісних) майнових 

комплексів.  

Тема 4. Дохідний підхід до оцінки вартості єдиних (цілісних) майнових комплексів.  

Тема 5. Порівняльний підхід до оцінки єдиних (цілісних) майнових комплексів.  

Тема 6. Майновий підхід до оцінки єдиних (цілісних) майнових комплексів.  

Тема 7. Оцінка вартості єдиного (цілісного) майнового комплексу в системі управління 

підприємством.  

Тема 8. Облік єдиних (цілісних) майнових комплексів.  

 

Викладацький склад:  

Лектор: к.е.н., доцент кафедри обліку і оподаткування Гаркуша С.А.  

Тривалість: 5 кредити ECTS, 15 тижнів, 4 години на тиждень.  

Оцінювання: поточне оцінювання – 2 модульні контролі, підсумковий контроль – залік 


